
Niké liga Niké liga 
2025/20262025/2026

2. kolo nadstavby2. kolo nadstavby

RUŽAGÓL č. 268

SobotaSobota
14. 3. 202614. 3. 2026

15: 30 hod.15 : 30 hod.



   T
rén

eri
    

   Ú
toč

níc
i   

    
    

    
    

    
St

red
op

oli
ari

    
    

    
    

    
    

    
    

   O
bra

nc
ov
ia 

    
    

    
     

  B
ran

ká
ri   

MFK Ružomberok FC KOŠICE

PREDSTAVUJEME SÚPERA – FC KOŠICE 

Futbal v druhom najväčšom slovenskom meste má dlhodobú a bohatú tradíciu datovanú od 
roku 1903. Klub FC Košice však vznikol až v roku 2018 po spojení dvoch menších klubov, 
ktorými boli Vyšné Opátske a Barca. Smelý projekt spravil hneď na úvod dôležitý krok, keď 
po prvej sezóne strávenej v tretej lige postúpil o súťaž vyššie.

 Ďalší významný medzník pre mladý ambiciózny klub nastal v roku 2022, keď sa presťa-
hoval do novej Košickej futbalovej arény, ktorá má, po následnom dobudovaní, kapacitu 
12 658 miest na sedenie. Každý ružomberský fanúšik si pri zmienke o tomto štadióne ur-
čite spomenie na úspešné finále Slovnaft Cupu z roku 2024, kedy sa náš klub práve v tejto 
aréne druhýkrát v dejinách stal víťazom pohára.

 Po presťahovaní do svojho nového domova sa klubu podarilo vrátiť do Košíc najvyššiu 
futbalovú súťaž, keď v sezóne 2022/23 vyhral druhú ligu a vybojoval postup do Niké ligy. Na 
začiatku aktuálneho ročníka sa klub z východu Slovenska predstavil aj v Konferenčnej lige 
UEFA, kde však v druhom predkole nestačil na bieloruský klub FC Neman Grodno, ktorému 
doma podľahol 2:3 a vo vonkajšom súboji remizoval 1:1.

	1	 Attila Horváth
34	 Dávid Húska
35	 Branislav Sokol
	 	 Boris Halada

	2	 Alexander Mojžiš
	5	 Tomáš Král (Česko)
	7	 Adrián Slávik
16	 Daniel Köstl (Česko)
18	 Martin Šulek
19	 Martin Gomola
23	 Giuliano Antonio Marek
28	 Alexander Selecký
30	 Dominik Mašek (Česko)
36	 Lukáš Endl (Česko)

	3	 Peter Doroš
	4	 Oliver Luterán
	6	 Timotej Múdry
	8	 Ján Murgaš
10	 Martin Chrien
11	 Vojtěch Novák (Česko)
15	 Martin Bačík
17	 Adam Tučný
20	 Marián Chobot
22	 Tomáš Buchvaldek (Česko)
24	 Patrik Jevoš
25	 Samuel Grygar (Česko)
31	 Lukáš Fila (Česko)

13	 David Jackuliak
14	 Jan Hladík (Česko)
26	 Marko Kelemen
38	 Ondřej Šašinka (Česko)
	  
	 	 Jaroslav Köstl, Ľubomír Kordanič
	 	 Marek Herčut, Lukáš Hošala
	 	 Jozef Kapláň, Ľuboš Hajdúch

Michal Smolák (hlavný rozhodca, Bratislava), Mário Roszbeck (1. asistent rozhodcu, Bratislava), Juraj Halíček
(2. asistent rozhodcu, Solčany), Tadeáš Vaňo (4. rozhodca, Trenčín), Filip Malárik (VAR, Bratislava), Tomáš Straka 
(VAR, Bratislava), Ján Forgon (delegát SFZ, Rimavská Sobota), Vladimír Medveď (pozorovateľ rozhodcov, Bratislava)
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i   	1	 Dávid Šípoš

2	2	 Matúš Kira
32	 Filip Kalanin
98	 Maciej Kevin Dabrowski (Poľsko)

	2	 Erlantz Palacín (Španielsko)
18	 Tomáš Ďurko
20	 Ján Krivák
21	 Daniel Magda
24	 Dominik Kružliak
26	 Sebastian Kóša
29	 Osman Kakay (Sierra Leone, Anglicko)
47	 Leonardo Lukačević (Rakúsko)

	6	 Filip Lichý
	7	 Milan Dimun
	8	 Dávid Gallovič
10	 Edin Julardžija (Chorvátsko)
13	 Matej Jakúbek
15	 Miroslav Sovič
17	 Mátyás Kovács (Maďarsko)
23	 Matej Madleňák
25	 Marek Zsigmund
31	 Emilian Metu (Rakúsko)

	9	 Roman Čerepkai
27	 Karlo Miljanić (Chorvátsko)
77	 Milan Šimon Rehuš
87	 Vladimir Perišić (Čierna Hora)

	 	 Peter Černák
		  Peter Šinglár
	 	 Jaroslav Kolbas
	 	 Igor Bakaľár
	 	 Jakub Kovalik



  So súperom z druhého najväčšieho slovenského mesta sme sa v tejto sezóne stretli zatiaľ 
trikrát. V základnej časti Niké ligy mu náš tím najskôr v Košiciach podľahol 1:3 a následne s 
ním doma remizoval 1:1. Vzájomný duel osemfinále Slovnaft Cupu, ktorý sa hral v decembri 
pod Čebraťom, priniesol ružomberskú prehru 2:4, čím sa skončila naša tohtosezónna púť 
pohárovou súťažou.

PREDSTAVUJEME ČLENOV ULTRAS CONCORDIA 1906
Na domácich stretnutiach MFK Ružomberok je neprehliadnuteľný sektor G na východnej 

tribúne, ktorý nepretržite ženie naše mužstvo vpred. Počas uplynulých dní sme sa rozprávali 
s tromi členmi Ultras Concordia 1906 najmä o tom, čo ich ťahá do kotla.

Jedným z lídrov kotla je verný fanatik známy pod prezývkou FanTomas. To, prečo upred-
nostní návštevu kotla pred akoukoľvek inou formou sledovania zápasu je jednoznačné. 

„V prvom rade je to partia, s ktorou chodíš na futbal a ten pocit ti nič nenahradí. Spoločné 
predzápasové rituály, potom samotný zápas. Všetko okolo futbalu je naživo oveľa lepšie ako 
pri televízore. Takže maximálne ak si nejako indisponovaný, že ti odtrhne nohu a nemôžeš ísť 
na futbal, tak jedine vtedy neprídeš. Inak musíš chodiť na tribúnu,“ povedal popredný člen 
Ultras Concordia 1906.

Do kotla si svoju cestu môže nájsť každý. 
„Sú dva typy ľudí. Jeden je taký typ fanúšika, ktorý si hneď nájde cestu do kotla a nevie 

pozerať zápas z iného miesta. Nechce len sedieť a nadávať na výkony hráčov. Pre kotol je 
dôležité, že my neposudzujeme výkony hráčov bez ohľadu na to, či sa vyhráva alebo pre-
hráva. Výsledok zápasu pre nás nie je podstatný. Takže to je ten prvý typ. Potom sú ľudia, 
ktorí radi fandia svojmu klubu, chcú byť pri tom trochu aktívnejší. Chcú byť v partii, ktorá 
ten zápas vníma pozitívne opäť bez ohľadu na výsledok a vtedy sa z bežných fanúšikov stanú 
ultras, kotolníci,“ povedal FanTomas, ktorý chodí na futbal celý svoj život, čiže momentálne 
tridsaťšesť rokov.

Ultras Concordia 1906 počas domáceho zápasu s Tatranom Prešov.  		       Foto: Rudolf Maškurica



Stálicou v sektore G je aj Paulo, ktorý okrem fandenia vytvára aj mnohé grafiky, ktoré 
ultras používajú pri pozvánkach či už na domáce súboje alebo výjazdy. 

„Už ako malý chlapec som si všímal fanúšikov na štadiónoch viac ako futbal. V televízii 
síce zápas vidíte, ale nezažijete tie emócie, spev a energiu, ktorá je priamo na štadióne. V kot-
li cítite, že ste súčasťou niečoho väčšieho a že svojím povzbudzovaním pomáhate mužstvu,“ 
opísal svoje pocity. 

Aj tento fanúšik je verným priaznivcom nášho klubu celý život a prvýkrát zavítal na zápas, 
keď mal dva roky. 

„Najprv som sedával na tribúne. Keď som vyrástol, tak som si s kamarátmi povedal, že poď-
me do fanklubu a odvtedy to u mňa pretrváva a nebude to inak,“ povedal Paulo a ďalej pokra-
čoval: „Ak si chce človek užiť futbal naplno, tak kotol je to správne miesto. Nie ste len divák, 
ale aktívna súčasť zápasu. Fandíte, prežívate každý gól aj každú šancu spolu s ostatnými. Tá 
energia a spolupatričnosť sa nedá porovnať ani s televíziou, ani s tichým sledovaním z tribúny.“

Mladšou súčasťou kotla je Ela, ktorá chodí do Géčka vyše roka. 
„Kamošky tam chodili, tak som to skúsila aj ja, lebo už predtým ma to zaujímalo a chcela 

som to vyskúšať,“ prezradila o svojich začiatkoch.
Ak váhate či by ste si tiež nevyskúšali užiť niektorý ružomberský duel priamo z kotla,  Ela 

má pre vás odporúčanie:
„Je to tam oveľa lepšie. Aj tá atmosféra. Proste lepšie fandiť, ako len sedieť a byť ticho.“

VO FUTBALE, ANI V ŽIVOTE, NIKTO NEMUSÍ BYŤ SÁM
Druhé nadstavbové kolo sa nesie v znamení projektu Niké liga pomáha.
Marec prináša tretie pokračovanie CSR projektu Niké liga pomáha v aktuálnej sezóne. 

Tentoraz Niké liga, jej kluby, hráči a fanúšikovia, ako aj titulárny partner, spoločnosť Niké, 

Vo futbale, ani v živote, nemusí byť nikto sám!  				                 Foto: Matej SaganVo futbale, ani v živote, nemusí byť nikto sám!  				                 Foto: Matej Sagan



spájajú sily s úmyslom pomôcť organizácii IPčko, ktorá sa venuje psychologickej pomoci a 
podpore ľudí v krízových životných situáciách.

  Štatistiky IPčka jasne ukazujú, že ich anonymnú, bezplatnú a nonstop psychologickú po-
moc najčastejšie vyhľadávajú ľudia, ktorých trápi osamelosť. Ide o celosvetovú tichú pandé-
miu, ktorá sa týka mužov aj žien, nevyhýba sa žiadnej vekovej kategórii, ani žiadnej sociálnej 
vrstve. Téma osamelosti stojí v ostrom kontraste s futbalovým prostredím, ktoré sa vyznačuje 
tímovosťou, kolektívnym poňatím a priestorom, v ktorom nikto nie je sám. V kabíne, na 
tribúne ani na ihrisku.   

„Na ihrisku o veľkých víťazstvách často rozhoduje práve sila kolektívu, na tribúnach zas fut-
bal dokáže stmeliť rôznych fanúšikov, vytvoriť z nich rodinu. Žijeme v neľahkých časoch, mnoho 
ľudí možno aj v našom okolí zvádza vo svojom vnútri boje, o ktorých nemáme ani tušenia. A 
neraz pritom stačí len opýtať sa toho druhého s úprimným záujmom, ako sa má. Tento odkaz 
chceme v marcovom kole Niké liga pomáha vyslať futbalovej verejnosti, pretože vo futbale ani v 
živote by sa nikto nemal cítiť sám,“ povedal prezident Únie ligových klubov Ivan Kozák.

Hlavná pozornosť sa v druhom nadstavbovom kole sústredí na fanúšikov. Za každého z 
nich totiž venuje spoločnosť Niké prostredníctvom svojho Fondu pre budúcnosť športu 0,50 
eur na konto IPčka.

„Aj v novom roku pokračujeme s naším projektom Niké liga pomáha. Tentoraz bude v 
znamení podpory občianskeho združenia IPčko, ktoré pomáha ľuďom v krízových situáciách. 
Žijeme náročnú dobu a mnohí z nás prežívajú vo svojom vnútri rôzne zápasy. A pritom často-
krát stačí len málo. Stretávať sa a komunikovať s týmito ľuďmi, aby sa necítili sami. I preto 
bude podpora prepojená s účasťou divákov na štadióne. Vezmi svojho blízkeho, kamaráta 
na futbal. Niké prostredníctvom Fondu pre budúcnosť športu prispeje za každého fanúšika 
sumou 0,50 eur. Vychutnaj si Niké ligu v spoločnosti svojho blízkeho a zároveň pomôžeš dob-
rej veci,“ vyjadril sa generálny riaditeľ spoločnosti Niké Roman Berger.



Zároveň sa do tejto aktivity zapojili aj hráči jednotlivých klubov Niké ligy. Súčasťou projektu 
tak bola aj beseda hráčov A-mužstva Jana Hladíka, Olivera Luterána, Alexandra Seleckého 
a Daniela Köstla s našimi dorastencami o tom, akým nepríjemnostiam čelia futbalisti počas 
kariéry, ako tieto situácie zvládať a na koho sa môžu obrátiť v ťažkých chvíľach. Na besedu 
zavítal aj tréner A-mužstva Jaroslav Köstl so športovým riaditeľom Tomášom Hübschmanom.

„Šport vie byť sám o sebe veľkou úľavou pri bolestiach duše, no stále nie je bežné, aby sme 
sa svojim spoluhráčom či spoluhráčkam zverovali s tým, že nám nie je dobre. Sme preto radi, 
že Niké liga pomáha si vybrala práve túto tému a pomáha odstraňovať tabu, ktoré na Slo-
vensku okolo duševného zdravia stále panuje. Na ihrisku môžeme mať často pocit, že musíme 
byť stále silní, ale práve záujem o druhých, či zdieľanie našich trápení, je to, čo nás môže 
skutočne posilniť,“ hovorí výkonná riaditeľka IPčka Zuzana Juráneková.   

Beseda hráčov A-mužstva s dorastencami.  Foto: Peter Mičko

NAJBLIŽŠÍ DOMÁCI ZÁPAS:
PIATE KOLO NADSTAVBY NIKÉ LIGYPIATE KOLO NADSTAVBY NIKÉ LIGY

SOBOTA 11. 4. 2026 O 15:30SOBOTA 11. 4. 2026 O 15:30
MFK Ružomberok – MFK SKALICA
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